

భూ కబ్జాదారులు వస్తున్న.. జాగ్రత్త

- జైలుకు వెళ్ళిచ్చినోళ్లకే కాంగ్రెస్ టికెట్
- ఆ పార్టీని టికెట్లు, బిఫాంలు అమ్ముకునే సంస్కృతి
- ఎంపీ మీ గ్రామానికి ఒక్కసారైన వచ్చిందా..?
- నయా పైసా అభివృద్ధి అయిన చేసిందా..?
- బీజేపీ, కాంగ్రెస్ మునుగులో వస్తున్న ఆంధ్రా నాయకులు
- మళ్లీ ఆంధ్రాలో కలిపేందుకు కుట్ర
- వాళ్లను నమ్మి మోసపోవద్దు.. గొనపడొద్దు
- కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్



చేగుర్తిలో గంగుల కమలాకర్ కు గజమాల వేసి ఘన స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళలు

కరీంనగర్ రూరల్, నవంబర్ 4: 'కాంగ్రెస్ కు అభ్యర్థి ఎవరో ఇప్పటికీ తెలియదు. అత్యధికంగా టికెట్ వెళ్ళినట్లు జైలుకు పోయే వ్యక్తికి.. దిక్కు లేక టికెట్ ఇస్తుంది. భూకబ్జాదారుల నుంచి జాగ్రత్త.. చెరువులు మాయం చేస్తున్నారు. ఇక కరీంనగర్ లో ఎంపీ గా గెలిచిన వ్యక్తి ఒక్కసారైన మీ ఊరికి వచ్చిందా.. నయా పైసా అయిన అభివృద్ధి చేసిందా..? అలాంటి డిల్లీ పార్టీలకు.. ఓటు వేసి గోస పడద్దు' అని కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. కాంగ్రెస్ డిల్లీ పార్టీ, బీఆర్ఎస్ అమ్ముకునే సంస్కృతి అని విమర్శించారు. పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణకు కేసీఆర్ కావాలని, డిల్లీ పార్టీ చేతిలో పెడితే, ఇతర రాష్ట్రాలకే లబ్ధి చేకూరుస్తారని, మన కోసం వాళ్లు పట్టించుకుంటారా..? ఓ సారి ఆలోచించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. శనివారం కరీంనగర్ మండలం

లోని చేగుర్తి, నల్లగుంటపల్లి గ్రామాల్లో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. వేణుగోపాల స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో గంగుల కమలాకర్ గ్రామస్థులు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం గ్రామంలో ఇంటింటికీ తిరిగి, బతుకమ్మను ఎత్తుకుని, ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. కాగా కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు, యువకులు గంగుల సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా గంగుల కమలాకర్ మాట్లాడారు. 2009, 2014, 2019లో వరుసగా గెలిపించి మీ గుండెల్లో పెట్టుకున్నారని, అలాంటిది నా సొంత గ్రామంగా చేర్చిని చూస్తూ వస్తున్నారని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరి అప్యాయతను మరువలేనని, బల్లూరి ఆనందరావు తన గెలుపునకు అపార్థిషలు కష్టపడ్డాడని, ఇప్పటికీ ఎక్కడన్న నాకు ఆయన ఆశీస్సులు ఉంటాయని తెలిపారు. గ్రామంలో రోడ్డు వేశానని, చెక్ డ్యామ్ నిర్మాణం చేయించానని గుర్తు చేశారు. తీగలగుట్టపల్లి నుంచి వల్లం పహాడ్ మీదుగా గోపాల్ పూర్, దుర్గేడ్, చేగుర్తి



చేగుర్తిలో బతుకమ్మను ఎత్తుకున్న కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్

బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు సైనికుల్లా పని చేయాలి

- పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సుంకె రవిశంకర్
- చొప్పదండిలో పార్టీ కార్యాలయం పారంభం

చొప్పదండి, నవంబర్ 4: సారథ్యత్వం ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులంతా సైనికుల్లా పని చేయాలని పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సుంకె రవిశంకర్ పిలుపునిచ్చారు. చొప్పదండిలో ఏర్పాటు చేసిన పార్టీ కార్యాలయాన్ని శనివారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, ఎన్నికల మ్యూనిసిపాలిటీ అంశాలను ప్రతి కార్యకర్త ప్రజలకు వివరించి ఓటు అభ్యర్థించాలని కోరారు. ప్రతి ఒక్కరూ తామే ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా భావించి ప్రచారం చేస్తున్నారని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఇదేస్ఫూర్తిని కొనసాగిస్తూ ప్రచారాన్ని మరింత ముమ్మరం చేసి ప్రతిపక్ష పార్టీలకు డిమాండ్లు రాకుండా కష్టపడాలని సూచించారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ విషయంలో ఎలాంటి ఎమర్జెన్సీ చేయకూడదని, పోస్టల్ బ్యాలెట్ లో సైతం ప్రతిపక్షాలకు ఓట్లు రాకుండా చూడాలన్నారు. ప్రతి కార్యకర్తను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటానని, నవంబర్ 30న జరిగే ఎన్ని

కలకు ప్రతి ఒక్కరూ కష్టపడాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ ఏనుగు రవీందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ గుర్రం నీరజ, ఎంపీపీ చిలుక రవీందర్, జడ్పీటీసీ మాచర్ల సౌజన్య-వినయ, సింగిల్ విండో చైర్మన్ వెల్మ మల్లారెడ్డి, మినుపాల తిరుపతిరావు, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గడ్డం చుక్కారెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ చీకట్ల రాజశేఖర్, మాజీ ఎంపీపీలు గుర్రం భూమారెడ్డి, వల్లాల కృష్ణచారి, మాజీ జడ్పీటీసీ ఇప్పనపల్లి సాంబయ్య, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ఆర్తే చంద్ర శేఖర్ గౌడ్, మాజీ వైస్ చైర్మన్ కొత్త గంగారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు వెల్మ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పట్టణాధ్యక్షుడు లోక రాజేశ్వర్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు మాడూరి శ్రీనివాస్, బిజిలి అనిత, వడ్లూరి గంగారాజు, సర్పంచులు పెద్ది శంకర్,



చొప్పదండిలో పార్టీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సుంకె రవిశంకర్

విద్యాసాగర్ రెడ్డి, గుంట రవి, వెల్మ నాగిరెడ్డి, చిలుక లింగయ్య, మండల కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు పాపా, నాయకులు నలుమాచు రామకృష్ణ, బండారపు అజయకుమార్ గౌడ్, వెంకటరమణరెడ్డి, నారాయణరావు, గాండ్ల లక్ష్మణ్, పెద్దెల్లి అనిల్, రాపెల్లి విలయ్య, పంతురి ప్రభాకర్, గుర్రం హన్మంతరెడ్డి, మామిడి రాజేశం, కొత్తూరి నరేష్, నేరేళ్ల అంజయ్య, మహిళలు పాల్గొన్నారు.



హుజూరాబాద్ టౌన్: పాడి కౌశిక్ రెడ్డి, ఇనుగాల పెద్దిరెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు

బీఆర్ఎస్ జెండా ఎగురవేయాలి

- సీఎం కేసీఆర్ అభివృద్ధి చూసే చేరికలు
- కారు గుర్తుకు ఓటిపి గెలిపించండి
- అభివృద్ధి అంటే ఏంటో చేసి చూపిస్తా
- హుజూరాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

హుజూరాబాద్ రూరల్, నవంబర్ 4: వచ్చే ఎన్నికల్లో హుజూరాబాద్ నియోజవర్గంలో బీఆర్ఎస్ జెండాను ఎగురవేయాలని నియోజవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి కోరారు. శనివారం మండలంలోని శాలపల్లి-ఇందీరనగర్, చెల్వూర్, రాజపల్లి గ్రామాల్లో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అయన మాట్లాడారు. ఒక్కసారి అవకాశం ఇవ్వండిని, నియోజవర్గానికి అభివృద్ధి అంటే ఏంటో చేసి చూపిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. కారు గుర్తు ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. అయన వెంట మాజీ మంత్రి ఇనుగాల పెద్దిరెడ్డి, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్, ఎంపీపీ ఇరుమల్ల రాజీసురేందర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ కొడుగూరి శారద, ఎంపీటీసీ లత, సింగిల్ విండో చైర్మన్ కొండలరెడ్డి, పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు విలయ్య, బీఆర్ఎస్ యూత్ రాష్ట్ర నాయకుడు రావుల రాజలింగారెడ్డి, నాయకులు కిషన్ రెడ్డి, రవీందర్ రావు ఉన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లోకి భారీగా చేరికలు
హుజూరాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 4: బీఆర్ఎస్

రెండో రోజు మరో నాలుగు నామినేషన్లు

- కరీంనగర్ లో ఒకటి..
- హుజూరాబాద్ లో మూడు దాఖలు
- చొప్పదండి, మానకొండూర్ లో నిల్

కరీంనగర్, నవంబర్ 4 (నమస్తే తెలంగాణ) : కరీంనగర్ జిల్లాలోని నాలుగు అసెంబ్లీ నియోజవర్గాల్లో రెండో రోజైన శనివారం మరో

నాలుగు నామినేషన్లు దాఖలయ్యాయి. కరీంనగర్ నుంచి 1, హుజూరాబాద్ నుంచి 3 నామినేషన్లు వచ్చాయని రిటర్నింగ్ అధికారులు తెలిపారు. మానకొండూర్, చొప్పదండి నియోజవర్గాల్లో రెండో రోజు కూడా ఒక్క నామినేషన్ దాఖలు కాలేదు. రెండు రోజుల్లో ఇప్పటివరకు మొత్తం ఎనిమిది నామినేషన్లు దాఖలయ్యాయి.

గుర్తింపు కార్డు లేని వారికి ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లు

కలెక్టరేట్, నవంబర్ 4: ఓటరు గుర్తింపు కార్డు లేని వారికి ఎన్నికల సంఘం ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లు చేసినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ పవన్ సత్యజిత్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పన్నెండు రకాల ప్రత్యామ్నాయ ఫోటో గుర్తింపు కార్డులతో కూడా తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవచ్చని పేర్కొన్నారు. ఇందుకోసం ఎలక్షన్ కమిషన్ తెలంగాణ రాజపత్రం నెం. 375 ని కూడా విడుదల చేసినట్లు వెల్లడించారు. ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే సందర్భంలో ఓటరు ఎపిక్ కార్డు విధిగా పోలింగ్ అధికారులకు చూపాల్సి ఉంటుందని, ఆ కార్డు లేని వారు తమ ఓటు హక్కు కోల్పోకుండా ఆధార్ కార్డు, ఎంఎన్ఆర్ఈజిఎస్ జాబ్ కార్డు, బ్యాంకు, పోస్టాఫీసుల ద్వారా ఫోటోతో జారీ చేసిన పాసుబుక్కు, కార్మిక మంత్రిత్వ శాఖ పథకం కింద జారీ చేసిన ఆరోగ్య బీమా స్కార్డ్ కార్డు, డ్రైవింగ్ లైసెన్సు, పాస్ కార్డు, ఎన్పీఆర్ కింద ఆర్జిఐ జారీ చేసిన స్కార్డ్ కార్డు, భారతీయ పాస్ పోర్టు, ఫోటోతో కూడిన పెన్షన్ డాక్యుమెంట్, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, పీఎస్ యూలు, పబ్లిక్ లిమిటెడ్ సంస్థలు జారీ చేసిన ఫోటోతో కూడిన ఐడి కార్డులు, ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యేలకు జారీ చేసిన ఐడి కార్డులు, ప్రత్యేక వైకాపా ఐడి కార్డు ద్వారా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవచ్చని సూచించారు. ఓటరు జాబితాలోని ఓటరు ఫోటో సరిపోలక నిర్ధారించడం సాధ్యం కానట్లయితే పైన పేర్కొన్న కార్డుల్లో ఏదో ఒకటి పోలింగ్ అధికారులకు చూపి, ఓటు వేయాలని తెలిపారు. ప్రజాప్రాతినిధ్య పట్టణ 1950లోని సెక్షన్ 20 ఏ ప్రకారం ఓటరు జాబితాలో నమోదు చేసుకున్న ఏదీ ఓటరు పాస్ పోర్టు ద్వారా గుర్తించబడతారని పేర్కొన్నారు.